

深夜,小伙带上黄碟去偷窃

■入夏以来,外来务工人员盗窃、抢劫和性犯罪趋势有所上升 ■检察官说,住宿条件差睡不着,容易诱发犯罪



王某是安徽来宁打工人员,但是年轻的他现在只能面临法律的严惩。上个月底的一个晚上,因为热得睡不着,王某竟然翻窗入室想要盗窃,还要顺便看部黄碟。发现屋里只有一个年轻女子,王某又起了色心。在对方的顽强反抗下,王某被刺伤逃跑,很快被抓。日前,王某已经被江宁检方正式批捕。

受害女子床上全是血

今年6月22日凌晨3点左右,江宁警方接到报警,某小区有名女子在家被人强奸。民警迅速赶到现场,看到受害人小梅(化名)手中拿着剪刀,坐在地上惊恐万分。在小梅的床上,民警发现有大量血迹,但是小梅身上没有伤口,民警判断床上血迹应为犯罪嫌疑人所留。民警一方面勘验现场,同时在四周搜寻身上有伤口的犯罪嫌疑人。

当日凌晨3点40分左右,民警就在这幢楼的三楼平台上发现一名男子身上未穿衣服,肩上搭了一件T恤衫,而其胸部及胳膊处有被刺伤的伤口,民警立即将其带回盘问。在大量的事实证据下,王某交代了违法犯罪事实。

入室盗窃顺便看黄碟

据王某交代,当日凌晨1点多钟,他在单位的宿舍床上看书,其他人在睡觉。因为热得难以入睡,王某就起床拿上手电筒和两盘黄色光碟出门。王某在小区内转了一圈,发现与自己宿舍同一幢楼的一个房间灯没开,空调也没开。而且,王某回忆前一天下午这个房间的一个年轻女子出门了。王某转了几圈,认定这个房间没人,于是决定进去偷点钱,然后在这个房间看黄碟。

王某翻窗进入屋内,从卫生间进入卧室,突然听到有人起床的声音,一个年轻女子说:“你是谁,不要过来!”王某交代说:“我一听里面是一个女的,我当时就产生了不好的想法。”于是王某不顾对方的呼救,直接跑

进卧室,因为房间里很黑,王某一进去就被利器刺了一下,当他碰到对方身体的时候又被刺了几下。王某硬是把对方推到了床上,但是遭到激烈的反抗。王某说:“我心里很怕,又被刺得很疼,所以后来没有得逞就逃跑了。”王某后来才知道,原来对方用剪刀把他刺得遍体鳞伤。

夜不能眠也能诱使犯罪

据了解,王某今年25岁,安徽人,是江宁某单位的保安。王某交代说:“宿舍没有空调,夏天一到,热得睡不着。”王某还说:“我一个人在这里打工,也没有女朋友,我们一帮人都对女性特别感兴趣,经常偷偷看黄碟。”记者在检察院了解到,进入夏季以来,外来务工人员盗窃、抢劫和性犯罪的趋势有所上升,检察官说:“因为住宿条

件有限,他们在夏夜很难入睡,这是导致他们犯罪上升的原因之一。”

记者在南京市看到,因为各处都有很多工地,外来务工人员多,一到夜晚各个广场路边都聚集了大量乘凉的打工者。

一个年轻的打工者告诉记者:“我们就在工地旁边搭个棚子住在里面,前一阵特别热,晚上别想睡得踏实,这几个月雨凉快一点,但是蚊子多得也让人难以入睡。”这些睡不着的民工晚上在干什么?小伙子说:“随便逛逛,我们也没钱去过夜生活啊。”检察官说:“用人单位应该尽量改善一下住宿条件,或者增加一些简单的夜间娱乐活动,比如说给他们买一个电视机,这样情况可以好一些。”

通讯员 何凯 陈琳
见习记者 吴杰

昨天上午约10点,南京热河南路9号附近

煤气狂喷不止,快跑!



■快报讯(记者 许小红)随着一声巨响,一团气柱喷出。昨天,南京热河南路9号附近的居民被突然冒出的煤气气柱吓懵了。反应过来后,他们边喊边跑,足足离开气柱二三十米远,才敢停下来。

昨天上午10点左右,一辆进行煤气管网改造的工程车正在热河南路9号附近施工。施工人员挖开一个长约7米、宽近2米的坑,突然,一阵金属碰撞声过后,管道里突然“哧哧哧”地直往外冒气。冒出的气浪形成一股直径50厘米的圆柱体,气柱猛烈地往上升,将四五米高的梧桐树叶

冲得七零八落,几块树皮也被撕开。

在附近设摊的书报亭老板被突如其来事故吓了一跳,立即跑离书报亭。在书报亭旁的人行道边修鞋的王师傅夫妇,也被吓得不轻,“吓死人了!我们跑出二三十米,心情才稍微平静下来。”

煤气管道破裂时,住在附近的徐大爷正在遛达,他用双手围成一个脸盆大小的圆圈,“这么大一个管道,肯定有主管道。只要有一点小火星,就会引发煤气爆炸!”气柱喷出后,徐大爷立即报了警,并示意路人绕过事发现场。附近多位居民称,气柱喷出约四五十分钟。

在现场抢修的南京港华燃气公司工作人员告诉记者,事故原因是,管网改造施工人员不小心,将管道的堵头撞坏了。

(马先生爆料奖70元)

前晚约7点半,南京六合浮桥附近一废弃码头

少年滑入河中,溺亡!

■快报讯(实习生 戴剑彪 记者 顾元森)前晚7点半左右,在南京六合区滁河浮桥以西200米处,两名一十六七岁的少年一起下河洗澡,其中一名17岁的男孩溺水,警方闻讯赶到现场,并组织打捞,直到当晚11点50分,溺水的男孩才被打捞上岸。

记者在现场看到,男孩溺水处是一个很小的废弃码头,码头周围既没有护栏,也没有警示牌。家住附近的张先生告诉记者:“这个码头早就不用了,长期没有人管,当地人都知道这里的水挺深的,有七八米呢,平时根本没人会下去游泳洗澡什么的。”

知情人告诉记者,小刘和小李(均为化姓)都是陕西人,目前在南京打工,前晚7点半左右,他们来到河边,感觉河水应该不会太深,就准备下水洗澡,两人脱下衣裤,将其搁在岸边,就沿着岸边的小坡一步步缓缓地往下走。由

于这个码头已经长期不使用了,岸边长满了水草,水下的短坡上也布满了青苔,两人没走几步,脚下打滑,双双滑入河水中。两人一边喊救命,一边双脚乱蹬,双手乱抓,拼命向岸边靠拢,其中的小李总算扑腾到了岸边,爬了上来,手臂被轻微划伤。

小李爬到了岸上后,看着小刘被湍急的河水越冲越远,继续大声呼救。就在这个时候,河上驶过一条大船,本来已经在水中没剩下多少力气的小刘,被大船经过产生的浪花一扑,很快就淹没在水下了。后来,小李的呼救声引起了附近居民和过路人的注意,有几个路人跳下河,但已经找不到小刘了。随后,又有居民驾着船寻找了一遍,依然一无所获。

事故发生后,民警闻讯赶到了现场,并组织打捞,当晚11点50分左右,小刘的尸体被捞上了岸。
(张先生爆料奖80元)



我是飞人

昨天,一名参赛选手正在空中做出舒展的动作。当日,从南京10余所高校进行的蹦极比赛中产生出的优胜者会聚山西路,角逐最终的冠军称号,刺激的蹦极引来现场观看的市民不停尖叫。
快报记者 泱波 摄

蜜月新娘网恋被敲诈

对方胃口太大,她只好硬着头皮报警

■快报讯(记者 丁岚)一名还在蜜月里的新娘大搞网恋,并与男网友拍下合影裸照,结果被对方两次敲诈。犯罪嫌疑人刘某近日被南京雨花台区检察院提起公诉。

23岁的吴某是南京一家超市的营业员,今年1月初刚刚结婚。让人意外的是,这名正处蜜月期的新娘竟然背着丈夫大搞网恋,与25岁的南京无业男子刘某在网上爱得如痴如醉,并迫不及待地相约见面。今年1月底,两人从网络走向现实后,仅见了两次面就在旅馆里开房过夜,此后两人多次开房偷欢。

今年3月中旬的一天,两人再次到宾馆开房。激情过后,刘某提出要拍下他们亲密无间的照片,以纪念他们“炽热的爱情”,吴某竟然也同意了。之后,两人用刘某的手机拍下多张全裸的合

影照片。

今年4月2日傍晚,刘某突然给吴某发手机短信,向其借400元钱,吴某当天就给了他,但此后刘某一直未还。半个月后,当刘某再次向吴某“借”1000元钱时,吴某便不愿意再借了,没想到刘某竟然发短信告诉她:“你如果不借,我就拿那些照片去找你老公要。”新婚的吴某知道,如果这事让自己的丈夫知道了,其后果可想而知,因此吴某第二天就把钱给了他。但是,又过了10天不到,刘某就提出再“借”5000元,这让吴某意识到了事情的严重性。吴某知道,自己只是一个营业员,根本不可能有那么多的钱给他,更重要的是刘某如此下去,自己就是开银行也满足不了他的欲望啊!无奈之下,吴某只得硬着头皮去报警。当天下午,警察将如约来取钱的刘某抓获。

糊涂的爱一刀两断

■快报讯(通讯员 高检晓头 记者 宗一多)南京一男子另寻新欢与妻子离了婚,但这名男子的离婚并没能拴住“二奶”的心,在他感到和好后有可能时,挥刀断情将“二奶”刺伤。

现年45岁的柳先生在南京某厂工作,在工作和生活交往中,与比他小10多岁未婚女子小虹(化名)产生了感情。2004年初,柳某为了寻求新生活,与妻子办理了离婚手续。但去年9月份以后,柳某明显感觉到小虹已在感情上开始疏远自己。两个月后的一天,柳某专程驱车从南京赶到郊县约见小虹。尽管柳某一再恳求,但仍未能挽回小虹那颗已经远离的心。柳某由爱生恨,用随身携带的裁纸刀刺向小虹颈部,后在小虹的请求下,柳某主动打电话报警,并及时将其送往医院。近日,柳某被判判处有期徒刑3年,缓刑3年。

孩子找妈妈 卡在七楼窗外

■快报讯(实习生 戴剑彪)昨天凌晨5点50分左右,在南京迈皋桥附近一居民小区,一名8岁男童卡在自家窗外,邻居们发现后报警,最终警方将其解救。

孩子家住小区内一栋居民楼的7楼。据了解,孩子的母亲前一天晚上出去打牌,一夜未归,只留下男童一个人在家,孩子的父亲当晚在单位加班,没有回家。男童在昨天凌晨5点半左右醒来后,看到家中无人,觉得很害怕,但他想起母亲曾经告诉过他“不能随便开门”,于是打开窗户准备出去。他双手按到了窗外放花盆的栏杆上,身子向外倾斜,不巧的是,上衣被窗台上方钩住,男童进出不来,大半个身子悬在窗外,非常危险。

孩子急得大喊起来,此时几名早起的老人看到这一幕不禁大惊失色,一边大声地要求孩子不要动,一边报了警。110民警赶到后,用绳子爬到了7楼,救下了小男孩,此时小男孩已经在窗台上被卡住20多分钟。

半小时后,孩子的母亲闻讯赶到了现场,民警对孩子母亲进行了严厉批评。

(房先生爆料奖60元)

地上三块钱 小偷放饵偷手机

■快报讯(记者 钟晓敏)如果你在专心上网时,突然有人提醒“你钱掉了”,你一定要谨慎,因为这说不定就是一个圈套。21日晚,就有一位市民中招了。

当晚8时许,在南京升州路彩霞街的一家网吧内,刘先生正在专心致志地打游戏,突然有人从后面拍了拍他的肩膀,“你的钱掉在地上了。”刘先生听了提醒,便将头转了过去,发现地上有3元钱。他正纳闷,这钱不是自己的。等他再回过头时,惊然发现有一名男子把放在他桌子旁边的手机拿跑了。

刘先生当即奋力追了上去,很快抓住了那“拿”手机的男子。而直到刘先生把手机追了回来,沉迷在网络中的失主还不知道发生了什么事情。原来,手机并不是刘先生的,而是坐他旁边正在上网打游戏的小伙子的。随后,刘先生将那名“拿”手机的男子扭送进了双塘派出所。

电视音量大 舍友夺刀捅伤人

■快报讯(通讯员 国田阿程 记者 朱俊骏)就因为电视声音大了点,舍友间引发出了血案。怪谁呢?要怪只怪这篇新闻的主人公性子太过急躁。

17岁的李刚是南京某食品厂的操作工,住同一宿舍的有来自安徽的王强、王亮兄弟俩。宿舍里有两台电视机,摆放在宿舍的两头。4月23日20:30,宿舍里来了几名同事,与王强一起观看央视节目“非常6+1”,王亮与一名女同事聊天,李刚则躺在床上看连续剧,但王强那边的电视音量实在太响,引起李刚的不满,随即与王强发生激烈争执。不料王强从电视机柜上拿起一把不锈钢水果刀,冲到李刚跟前。这时王亮过来劝架,李刚正在气头上,一把从王强手中抢过水果刀,冲着王亮就是一刀。李刚拔出刀后,将刀子折断狠狠地摔在地上,回床上睡觉去了。后经鉴定,王亮的腹部被利器捅伤了肝脏,已构成了重伤。近日,李刚被鼓楼检方提起公诉。(文中人物为化名)